

合肥市住房公积金

住房公积金 情系你我他

长丰县住房公积金管理部

电话:6683617 6678108

安徽长丰农村商业银行

立足县域 服务三农

——长丰人自己的银行

总行地址:长丰县双墩镇双墩南路

总行电话:0551-6398223(业务经营部) 0551-6398227(营业室)

支行地址:长丰县双墩镇双墩南路106号

支行电话:0551-6681077

长丰

2010年7月1日 中共长丰县委机关报 <http://www.ahcfnews.com> 长丰新闻网
 庚寅年五月二十 星期四 第921期 <http://pdf.ahcfnews.com> 长丰报电子版

亲情通

安徽移动儿童专用手机

合理利用 土地, 构建资源节约型社会

长丰县国土资源局

政策咨询电话:6670148 6670048

抢抓世博商机 承接产业转移

长丰县承接产业转移推介会在沪举办

六月的上海,世博佳期,人潮似海。6月24日下午,合肥市长丰县承接产业转移推介会在上海成功举办,百名江浙沪客商齐聚。县领导汤传信、方世文、张义明、韩先思、甄茂云及县规划局、商贸委、招商局、财政局、发改委、行政服务中心和乡镇(区)、北城办的负责人参加招商推介会。这次招商推介会,不仅是我县在2010年上海世博会安徽周期间抢抓机遇宣传投资环境的一次盛会,更是作为皖江城市带承接产业转移的一次重要实力展示。推介会上,上海凯民公司、上海宜科公司、浙江锦佳公司等15个投资项目与我县正式签约,协议投资14.73亿元。会议期间,达成意向投资项目5个,涉及总投资6亿元。

推介会上,县委副书记、副县长汤传信详细介绍了我县从2005年起,连续五年进入全省动态十强县、十佳县前列,2009年县域经济动态指数位居全省第一,综合指数跃入全省一类县前10位,县域经济呈现又好又快发展的强劲态势。同时,介绍了通过大建设,长丰作为“141”城市发展规划的北部组团,基础设施和城市交通建设,全面提升了城市综合承载力,有效改善了人居环境,使长丰发展获得了更加强大和持久的推动力。通过优化大环境,作为皖江城市带核心之一的合肥长丰,在产业载体建设、产业创新升级、建设用地供给、信贷金融支持等10个方面充分共享到皖江城市带承接产业转移示范区40条扶持政策,合肥市加快新型工业化、农业

产业化、现代服务业发展的若干政策规定出台,拿出了更多的真金白银支持承接产业转移示范区建设,必将为承接产业转移增添动力和活力。汤传信代表县委、县政府热忱欢迎与会企业家到我县参观考察,投资兴业,希望能在工业项目、三产服务业、农业产业化等项目的合作上取得更大突破。

推介会上,播放了合肥市及长丰县投资环境宣传片。副县长甄茂云对我县的投资环境、招商引智优惠政策及我在承接产业转移方面所具有的政策优势作了重点推介。北城办、双凤开发区分别就北城建设规划、双凤开发区承接产业转移情况作了专项推介。优越的区位优势、特有的资源优势、独特的政策优势、广阔的发展空间,激发了广大参会客商到合肥、长丰投资兴业的强烈愿望,纷纷表示近期将前往合肥、长丰考察投资。

县委副书记、双凤开发区管委会主任方世文主持推介会,并郑重承诺我县将秉承“帮投资者成功,助投资者发展,替投资者着想,为投资者服务”的理念,始终致力于营造更加宽松和谐的投资环境,努力使各位客商到长丰投资安心、生活舒心、发展更有信心。

活动期间,副县长甄茂云带领县招商局、商贸委等单位参加了上海世博会安徽周开幕式和皖江城市带承接产业转移示范区规划发展与国家技术创新工程试点省推介会、安徽省开发园区项目对接会等系列招商活动,散发宣传资料,推介长丰投资环境,取得了良好的宣传推介效果。(赵成)

全国南瓜新品竞相媲美

“南瓜盛会”与会专家集中考察南瓜产业

6月29日,参加全国南瓜新品种展示及产业化发展研讨会暨中国·长丰首届南瓜节的全国各地农业大学、农科院,研究院的教授、研究员、高级农艺师等专家兴致盎然地开展了考察活动。副县长胡成玉陪同并作相关内容推介。

专家们冒着高温,首先来到位于吴山镇的合肥市现代特色农业吴山示范园,在田间

地头听取县、镇领导及各农业园负责人所作的南瓜生产基地南瓜生产示范情况介绍,并走进南瓜地里察看南瓜生长状况、品相,还了解了南瓜销售渠道建立情况。

在杨庙镇十井村,专家们走进由长丰田园公司与合肥江淮园艺所合作建立的南瓜新品种展示园,一察着大棚里展示的各种新品种南瓜,看到了有如磨盘的巨型南

瓜,小如杯口的微型南瓜、奇形异状的玩具南瓜、色彩斑斓的西洋南瓜、综合性状突出的中国南瓜等,真是齐聚展示,竞相媲美,引起了大家浓厚兴趣。专家们还深入了解了南瓜新品种展示园试验示范多种南瓜栽培新技术新模式,对展示园里所有参试品种进行了田间考察和对比鉴定。

当天,专家们还考察了合肥瓜籽加工企业——合肥市小刘食品公司、洽洽食品公司,参观了合肥市市容貌、合肥丰乐生态园。

左图:专家考察吴山特色农业示范区南瓜生产基地。

右图:全国南瓜新品种在杨庙镇十井村的展示现场。(杨维礼)



责编、版式: 仇多轩 E-mail: qiuduoxuan@126.com

全市离退休干部“双先”表彰大会召开

我县有2个离退休干部党支部和4人获殊荣

在党的89周年华诞到来之际,为体现市委、市政府对广大离退休干部的关心和爱护,进一步弘扬老干部在我国革命、建设和改革开放事业中做出的特殊贡献和无私奉献精神,激励广大离退休干部在促进全市跨越发展、维护社会稳定、发挥优良传统、加强党的建设等方面发挥更好的作用,市委于6月25日召开全市离退休干部“双先”表彰大会,表彰了一批先进离退休干部党支部和离退休干

部先进个人。

在这次表彰会上,我县县人大常委老老干部支部、县粮食局机关老干部支部获得“全市先进离退休干部党支部”荣誉称号,戚明春、刘恒信、夏继开、程晋荣等4名离退休干部获得“全市先进离退休干部先进个人”荣誉称号,并予以通报表彰。我县离退休干部刘恒信代表全市离退休干部作了题为《热心服务老干部,倾心帮助贫困户》的发言。(张开云)

市政协调研我县贯彻落实“两文一会”情况

6月28日上午,市政协副主席盛志刚率市政协副秘书长、科教文卫委员会主任刘正亚,市政协研究室副主任郭世碧等来我县调研督查贯彻落实“两文一会”情况。县政协主席曹光忠,县委副书记、副县长汤传信,政协副主席马传云、甄茂云、杨标和秘书长陶应国及驻会常委参加座谈会。座谈会由市政协秘书长刘正亚主持。

盛志刚在讲话中充分肯定了我县贯彻落实“两文一会”情况,并向与会人员阐述了人民政协的发展和政协作用、地位的认识,还就长丰政协下一步怎样发挥政协更大的作用为长丰跨越发展作出贡献提出了意见和建议。

座谈会上,曹光忠汇报了县政协贯彻落实《中共中央关于加强人民政协工作的意见》、省委《实施意见》和全省政协工作会议的情况。与会人员就“两文一会”的贯彻落实进行

了座谈讨论,曹光忠指出,“两文一会”对政协的发展非常重要,标志着中央、省委高度重视政协工作,已经把政协工作摆上重要议事日程,文件对“政治协商、民主监督”进一步规范、制度化、程序化。各级党委重视、支持政协工作,大大增强了做好政协工作的信心和积极性。

汤传信在讲话中指出,长丰县从国家贫困县到这几年经济快速发展,各项指标都实现了历史的跨越赶超,这些成绩的取得,与政协积极地履行“政治协商、民主监督、参政议政”的职能是分不开的。多年来,县政协积极围绕县委、县政府的中心工作,发挥广大政协委员的聪明才智,为全县的经济发展献计献策。现在,长丰县在发展中面临的问题还有很多,政协还要充分发挥政治优势,认真履行职能,为长丰县的经济社会发展贡献力量。(杨慧 汪金秀)

全县人口和计划生育工作调度会要求

绷紧弦 抢时间 全面做好计划生育工作

6月29日,县委、县政府召开全县人口和计划生育工作调度会,贯彻落实县委、县政府“抓主、抓重、抓关键”的总体部署和抓好计划生育经常性工作的总体要求,布置省7-8月份重点核查和7月份孕环检工作。会议要求,要绷紧弦,抢时间,全面做好计划生育工作。县领导王彩虹、李红出席会议并讲话,各乡镇、区分管负责人、计生办主任、服务所长等参加会议。

会上,县人口计生委通报了5月份日常监测结果,布置安排省7-8月份重点核查工作;通报2010年统计年度以来假孕检处理情况。就全面做好计划生育工作,会议要求:一要稳扎稳打,认真对待工作。各乡镇、区要抓好计划生育工作基础性研究,严控过程管理,狠抓经常性工作;要把工作作风转变到真抓实干,求真务实上来,真正把工作做细、做实、抓实。要时刻绷紧计划生育这根弦,警钟长鸣,常抓不懈。要树立月月都是检查月,日日都是监测日,村村都是样本点的思想,全面做好计生工作。各地要统一思想,排除干扰,硬化措施,抓好落实,扎实推进。二要科学调度,有效推进工作。要在深入分析人口形势的基础上,联系实际,迅速行动,突出重点任务、重点环节和重点区域,抓紧制定切实可行的科学调度措施。要坚持党政一把

手亲自抓,负总责,分管领导亲力亲为,计划生育领导小组成员单位分工负责,真正做到领导精力、干部力量和工作时间“三集中”,扎实推进工作。三要优质服务,真情奉献工作。各地要坚持以人为本,方便群众,尽可能为育龄群众提供各种形式的优质服务工作,满足育龄群众需求。要通过优质服务,真情感动计划生育服务对象,使他们积极配合做好计划生育。各乡镇、区在计划生育优质服务工作中要创建品牌,形成特色。四要加大宣传,积极展示工作。要做好对计划生育工作经验总结和个人典型事例的挖掘和宣传工作,特别是要做好通过政府部门的优质服务,计划生育服务对象计生观念的转变和生活水平提高过程以及一线工作人员先进事迹的宣传,通过典型宣传,进一步鼓舞斗志,做好工作。五要坚决打击计划生育统计中的弄虚作假行为,通过深入细致工作,把计划生育数字搞实,把家底搞清。

会议强调,要抓紧抓好,抓主抓重,毫不松懈地落实好稳定低生育水平的关键性措施和龙头性的工作,坚定不移地健全并坚持“村为主”长效工作机制,持之以恒地推进流动人口和出生人口性别比综合治理,为圆满实现年度人口和计划生育工作目标任务打下坚实基础。(余先智 姚德生)

全县纪念建党89周年暨先进基层党组织、优秀共产党员座谈会召开

努力构建机关党建工作新格局

6月28日,县委组织部、县直机关工委召开部分先进基层党组织、优秀共产党员座谈会,纪念中国共产党建党89周年,回顾党的光荣历史;交流机关党建工作开展情况。县委常委、组织部长张义明出席会议并讲话。

张义明指出,充分调动机关党组织和党员干部的积极性、主动性和创造性,使机关党建工作更加充满活力、更加富有成效、更能凝聚人心、更能推动科学发展,是当前和今后一个时期机关党建工作的中心主题。当前我县直机关的党建工作应着力做好“规范、活跃和提升”的文章。这三篇文章,规范是基础,活跃是保证,提升是目标,三者相互衔接、层层推进,有机统一。

张义明指出,充分调动机关党组织和党员干部的积极性、主动性和创造性,使机关党建工作更加充满活力、更加富有成效、更能凝聚人心、更能推动科学发展,是当前和今后一个时期机关党建工作的中心主题。当前我县直机关的党建工作应着力做好“规范、活跃和提升”的文章。这三篇文章,规范是基础,活跃是保证,提升是目标,三者相互衔接、层层推进,有机统一。

老干部欢聚一堂共庆党89周年华诞

6月28日上午,我县组织部分离退休老干部和处级以上退休老同志欢聚一堂,共同庆祝党的89周年华诞。会上通报了全县经济和社会事业发展情况,老干部们进行了座谈交流,并对全县今后的老干部工作和党的组织建设提出了意见和建议。县委常委、组织部长张义明出席座谈会。

近年来,全县老干部工作围绕中心、服务大局,取得了显著成就。全面抓好老干部政治、生活待遇的落实,努力做好老干部办实事、做好事、解难事,离休干部“三个机制”进一步完善,离退休干部党支部建设和思想政治建设进一步加强,老干部的学习活动阵地和社会活动空间进一步拓展,老干部在“保增长、保民生、保稳定”中的积极作用进一步发挥。

张义明对下一阶段老干部工作提出了具体意见,一要提高做好新时期老干部工作的政治责任感和自觉性,尊重老干部,就是尊重党的光荣历史,爱护老同志,就是爱护党的宝贵财富;二要进一步落实好各项政策,更加热情周到为老干部服务,在政治上更加关心老干部,在生活上更加照顾老干部,在精神上更加关怀老干部;三要进一步发挥老干部的余热作用,发挥好老干部在弘扬优良传统、关心教育下一代等方面的优势,鼓励和支持广大老干部当好优良传统的传播者、思想道德教育的辅导员、社会风气的监督员,为加强社会主义精神文明建设贡献智慧和力量;四要进一步加强队伍建设,为老干部工作提供有力保障。(李苑)

近年来,我县不仅在农村大力推广户用沼气池建设,同时也将大型沼气节能环保工程运用到养殖小区,让低碳经济进农家,大型沼气项目助推循环经济。

6月24日,记者在杨庙镇云峰村看到,村民们正在紧张地建设户用沼气池。据县能源办测算,每个5立方米户用沼气池每年可节约资金1000元左右,可以实现零排放、低碳又环保。许多村民看到建设沼气池带来的实惠后,今年全村又申报70多口沼气池,现在群众正积极地进料、施工安装。杨庙镇云峰村村主任杨远军介绍说。

低碳生活进农家 循环经济助民富

“今年长丰县在已建好15000口的基础上,将再建550口农村户用沼气。现在群众积极性非常高,群众愿意建设沼气池,所以我们要引导,切实发挥沼气池最大的效益。”县能源办副主任徐先阳告诉记者。

户用沼气让农户享受到了低碳经济带来的好处,同时,大型沼气项目也正助力推进循环经济。安徽科鑫是一个年产3万头的养猪基地。目前投资



《安徽省实施〈中华人民共和国就业促进法〉办法》已于今年4月23日颁布,于7月1日正式实施。为了促进办法实施后的全面落实,扩大该办法在全社会的影响,昨天上午,县劳动和社会保障局组织人员在县城街头设立宣传咨询台,向过往群众发放相关宣传材料,接受群众咨询。县领导王传法、王权、杨标亲切看望了工作人员。(陈忠 谷彬)

342万元的大型沼气工程项目即将投入使用。该项目采用“减量化、无害化、资源化、生态化”的理念建设,内容包括沼气工程、沼气发电工程和有机肥生产工程。项目建成后年可供应沼气18.25万立方米,年发电量26.28万千瓦时,仅此一项一年就可节约用电费10多万元。与此同时,沼渣经过脱氧发酵后即成为有机肥,更是农作物的优质肥料。据安徽科鑫养猪育种公司负责人介绍,达产后每天可生产8吨有机肥料,市场价每吨在600至800元,仅此一项一年就可以达到100万元受益。

不仅如此,沼液可以经过生物氧化塘进行二级净化后,直接运用到厂区浇树绿化、冲洗猪舍等。大型沼气项目建设实现畜禽粪便的资源化利用,提供了优质能源,既解决养殖业带来的农村面源污染问题,又产生良好的生态和经济效益。目前全县已在养殖小区建成四座大型沼气项目,今年还将在养殖场和敬老院等建设35座50立方的中小型沼气池项目。(杜刚 王雨笋)